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. (15p) Oldja meg az alabbi haromismeretlenes egyenletrendszert Gauss-eliminécio se-
gitségével!

r+2y+52= 0
Tr+3y+6z2= -9
8r +d5y+1lz2= 3

. (15 p) Szamitsa ki az alabbi sorozat hatarértékét!
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. (15p) Szamitsa ki az alabbi hatarértékeket, amennyiben léteznek!

. (10p) Szamitsa ki az alabbi fiiggvény derivaltjat! A megoldast részletesen vezesse
le: irja le, hogy mikor, milyen derivalasi szabélyt hasznalt! Csupén az eredmény

kozléséért nem jar pont!
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. (20 p) Adja meg azon legb&vebb nyilt intervallumokat, amelyeken az
f(z) = 2* + 142° — 18027

fiiggvény konvex, illetve konkav! Adja meg f inflexiés pontjait is, ha vannak!

Két oldalas a feladatsor.



6. (15p+10p) Szamitsa ki az alabbi integralokat! Adja meg, hogy milyen szabalyt
hasznél, milyen szereposztassal, indokoljon! Csupan az eredmény kozléséért nem jar
pont!
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Az alabbi feladatot csak a 40% eléréséhez javitjuk ki.
(15p) Adja meg az alabbi fiiggvény érint6jét az xy = 0 pontban!

fla)y=e+a

Részleges megolddsért részpontszdm adhato, de indoklds nélkiili eredmény-
kozlésért nem jdr pont. Az eldaddson vagy gyakorlatokon bizonyitott dllitdsok felhasz-
ndlhatck bizonyitdas nélkil az dllitdst pontosan idézve (példdul "Eldaddson/Gyakorlaton bi-
zonyitottuk, hogy. . . "), kivéve ha a feladal éppen a szerepelt dllitds bizonyitdsa. Sem-
milyen segédeszkdz nem haszndlhato, szamologép sem! Mobiltelefont haszndln:
tilos! Ha egy feladatndl egyértelmiien megdllapithaté az egymdsrdol mdsolds té-
nye, akkor a megolddsok bekiildGinek (beleértve azt is, akirdl tértént a mdsolds)
nem jdr pont. Jo munkdt!



